

这几天,前奥运冠军、著名拳手邹市明眼疾复发的新闻不知道牵动着多少人的心,不少关心他的体育迷都替他捏了一把汗。事件的起源是在12月21日下午,邹市明及妻子冉莹颖到达上海虹桥机场,邹市明看起来有些不对劲,他一直由妻子扶着走路,还不时用手揉搓着左眼眶,之后他被紧急送往上海某医院。

邹市明突发性失明背后 或遭拖欠千万收入?

媒体:

前奥运冠军左眼视力很低病因待查

事情发生后,冉莹颖一直在陪伴,彻夜未眠,这几天也连着发了三条微博为丈夫祈祷平安,“今天对我来说,是最糟糕的一天。”“无法入眠”,平安夜她还发了微博说“只要平安,不要夜”。

据新华社、中央电视台等媒体报道,前奥运冠军、著名拳手邹市明在上海长征医院检查眼疾,“医生表示,邹市明双眼(眼眶)均有多处骨折,左眼视力非常低,已达到国家残疾人标准,具体的发病原因还在进一步检查中”。据悉,邹市明恩师张传良曾在接受媒体采访时表示,邹市明的眼睛在很多年前就已经出现过视网膜病症。

网友们纷纷留言安慰鼓励邹市明一家人,“一拳一拳打下来的荣誉,希望早日安好”、“一定会平安的”,不过邹市明现在的情况看起来还不容乐观,之前就有专家表示,邹市明这次属于旧伤复发,眼部疾病较为严重,甚至以后不再适合再从事拳击运动了。

据报道,邹市明眼睛第一次严重受伤是在2014年“金光决战2”的决赛现场,当时邹市明的左眼角被打破,一度鲜血直流,尽管那场比赛他战满12回合后通过点数击败对手,获得进入职业赛的六连胜,赢得世界拳王金腰带挑战权,但是那次受伤还是为他眼疾的复发埋下了隐患。

当时他的眼睛只剩下一条缝,眼眶靠上一点的位置有一个伤口,缝了4针,这样的伤势让邹市明不得不戴上墨镜参加赛后的新闻发布会,但当时邹市明显得并不在意,还说“伤口对于职业拳手太普通了,只是怕眼伤吓到儿子。”

妻子:

邹市明被逼比赛遭拖欠千万收入

尽管他如此自嘲,可是那场“血淋淋”的比赛却吓坏了不少人,妻子冉莹颖后来接受采访时就说:“看他头部中拳,全身是血,一看白色毛巾染了红红的血,当时我真的很担心。”冉莹颖说这是观看邹市明比赛的最难忘一场,赛事令她“受不了,几近崩溃”。

接着就在今年7月28日的拳王金腰带卫冕赛上,邹市明不敌小自己八岁的日本拳手木村翔,仓皇落败。输掉卫冕战役后,他在拳台上痛哭流涕,还发表一番催泪感言:“虽然我一个人失败,但唤起千千万万人关注中国拳击,我就值得了。”

本来输了比赛邹市明的心情很是低沉苦涩,可是在之后他又把自己推到了风口浪尖:他说,他在赛前与赛中遭遇了某些中国人的暗算,严重影响了状态和临场发挥,最终导致吞下失败的苦果,他甚至两次申诉比赛结果不公,可是都失败了,当时有许多人质疑邹市明已是技不如人,训练生疏甚至是在公然“炒作”、“捞金”。

但是鲜为人知的是,为了备战

拳王金腰带卫冕赛,邹市明经历了三个月的高强度训练,在那个时候邹市明就已经感觉眼部非常不适,左眼旧伤复发,视线模糊,但迫于无奈,带伤上场,严重影响水平发挥。

至于迫于什么“无奈”,邹市明的朋友爆料说冉莹颖在和他说微信的过程中哭诉声讨邹市明遭其经纪公司——上海盛力世家文化传播有限公司拖欠收入上千万,还变相占用邹市明工作室资金,并且不顾邹市明伤情逼迫他参加比赛。

此言一出,舆论一片哗然。

冉莹颖透露,盛力世家不仅让邹市明带伤打比赛,还拖欠了接近1000万的费用,包括工资奖金等。不过,事情的真相仍待进一步揭晓。

■来源:新华社、央视、腾讯娱乐

